

«СОВЕТСКАЯ РОССИЯ»

57 МОСКВА

12 ДЕК 1958

С К А Я Р О С С И Я



На днях калужане получили замечательный подарок — величественное здание драматического театра.

Им довольны все: и актеры, и художники, и рабочие сцены, а главное — зрители. Каждому приятно здесь и работать, и отдыхать.

Театр-дворец — наглядное свидетельство неустанной заботы партии и правительства о росте культуры народа.

Спектаклем Н. Погодина «Кремлевские куранты» открыт театральный сезон в новом здании.

НА СНИМКЕ: здание театра.

Фото Н. Спиридонова.

Театр в Калуге